

Праздники

Единства и надежды

Веселого Пурим! В воскресенье еврейские общины из самых радостных праздников календаря - Пурим, символ избавления народа от злобных врагов, мечтающих о его уничтожении. Сегодня, когда антисемитизм и ненависть к евреям и Израилю достигли невиданного уровня, особенно важно напомнить всем недругам, чем заканчиваются их замыслы.



Александр Герштейн

Община JRCC активно готовится к проведению этого веселого праздника.

- Праздничная программа будет яркой и энергичной, наполненной радостью и особым смыслом, - рассказывает в ходе нашей беседы рабби Мендель Зальман, CEO, Jewish Russian Community Centre of Ontario. - С нетерпением ожидая Пурим, мы концентрируемся на нескольких ключевых направлениях, чтобы каждый член нашей общины мог в полной мере принять участие в празднике.

Организуем чтения Мегилы

по всему региону Большого Торонто (GTA), а на нашем сайте jrcc.org/megilla можно найти список мест и времени чтения.

Кроме того, мы организуем серию общинных мероприятий в наших девяти филиалах, предоставляя всем возможность отпраздновать Пурим вместе, в радостной обстановке, привлекающей людей.

Подробности об этих событиях - на сайте jrcc.org/Purim.

В этом году мы также реализуем специальную инициативу по распространению 10.000 пакетов Мишил, традиционных подарков на Пурим,

среди наших любимых членов общины, распространяя тепло и добрую волю во всем нашем со-

обществе. Но, конечно же, изюминкой празднования станет Grand Purim Banquet, на тему «Пурим на Диком Западе», который состоится 24 марта. Завершится подготовка к празднику с нетерпением ждем возможностей собраться вместе, всей общиной, чтобы порадоваться духу Пурима и почтить память чудесного освобождения еврейского народа.

- Как много людей вы ожидаете на праздничных мероприятиях?

Наши праздники проходят в девяти районах, включая Woodbridge, West Thornhill, Rockford, Richmond Hill и Maple, East Thornhill, Hilda, Concord, South Thornhill и Willowdale, даст нам прекрасную возможность привнести радость Пурима в каждый уголок нашей русско-еврейской общины.

Ну, а что касается большого банкета, мы прилагаем все усилия, чтобы раскрыть нашу необычную, как всегда, тему «Пурим на Диком Западе», ожидая, что более 500 человек пригодятся к нам на восхитительный ужин в ковбойском стиле с диджем и танцами, а также специальную детскую шоу-программу в бальном зале Bais Yaakov, 15 Saranac Blvd, Торонто, М6A 2G4.

- Пурим - любимый детский праздник. Какие развлечения приготовлены для детей?

- Это целая программа под названием JRCC Kids Purim. От выпечки Хамантиши, треугольников со сладкой начинкой, символизирующих победу над злодейскими замыслами врага, до различных развлекательных мероприятий - дети всех возраст-

общества. Но, конечно же, изюминкой празднования станет Grand Purim Banquet, на тему «Пурим на Диком Западе», который состоится 24 марта. Завершится подготовка к празднику с нетерпением ждем возможностей собраться вместе, всей общиной, чтобы порадоваться духу Пурима и почтить память чудесного освобождения еврейского народа.

- Как много людей вы ожидаете на праздничных мероприятиях?

Наши праздники проходят в девяти районах, включая Woodbridge, West Thornhill, Rockford, Richmond Hill и Maple, East Thornhill, Hilda, Concord, South Thornhill и Willowdale, даст нам прекрасную возможность привнести радость Пурима в каждый уголок нашей русско-еврейской общины.

Ну, а что касается большого

банкета, мы прилагаем все

усилия, чтобы раскрыть нашу необычную, как всегда, тему «Пурим на Диком Западе», ожидая, что более 500 человек

пригодятся к нам на восхищительный ужин в ковбойском

стиле с диджем и танцами, а также специальную детскую

шоу-программу в бальном зале Bais Yaakov, 15 Saranac Blvd, Торонто, М6A 2G4.

- Пурим - любимый детский

праздник. Какие развлечения

приготовлены для детей?

- Это целая программа под

названием JRCC Kids Purim. От

выпечки Хамантиши, треуголь-

ников со сладкой начинкой,

символизирующих победу над

злодейскими замыслами врага,

до различных развлекательных

мероприятий - дети всех возраст-

